
OBRAZAC  18.

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:   40 St-2007/2016

STEČAJNI  DUŽNIK:   ELEKTRO  PERFORMANCE  d.o.o. Donji Stupnik, Dobrilina 2, 

OIB:00888407751   

                                          
I)

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu pod poslovnim brojem 40.St-2007/2016,  donesenim 10.
srpnja 2019.g. otvoren je stečajni postupak nad društvom ELEKTRO  PERFORMANCE  d.o.o.
Donji Stupnik, Dobrilina 2, OIB:00888407751 a ja sam imenovan stečajnim upraviteljem.
Otvaranju  stečajnog  postupka  prethodio  je  skraćeni  stečajni  postupak  u  kojem  je  nedvojbeno
utvrđeno da kod dužnika postoji stečajni razlog trajne nesposobnosti za plaćanje te da dužnik ima
imovinu  s  čijim  bi  se  unovčenjem  mogli  namiriti  troškovi  stečajnog  postupka  i  eventualno  s
razlikom namiriti i dio potraživanja vjerovnika.  

Dana 23.10.2019.g. održano je ispitno i izvještajno ročište u stečajnom postupku nad navedenim
stečajnim dužnikom a na izvještajnom ročištu skupština vjerovnika donijela je odluke da stečajni
dužnik neće nastavljati s poslovanjem te je dala odobrenje stečajnom upravitelju da pristupi naplati
potraživanja stečajnog dužnika poduzimajući pri tome sve radnje i sve potrebne postupke uz, po
potrebi, angažiranje u pojedinim postupcima prisilne naplate odvjetnički ured.
 
II)

Dana  09.06.2022.g.  održana  je  sjednica  skupštine  vjerovnika  na  kojoj  skupštini  su  vjerovnici
donijeli  odluku  o  prodaji  postrojenja  sunčane  elektrane  za  proizvodnju  električne  energije  od
sunčeve topline, Sunčane elektrane Stupnik 1 broj:SE1.a.1-45/11, za početnu cijenu od 55.000,00
kuna uvećanu za pripadajući iznos PDV s tim da se isto, po navedenoj cijeni, prvo ponudi g. Periću,
osnivaču  i  bivšoj  ovlaštenoj  osobi  stečajnog  dužnika,  na  krovu  čije  kuće  se  nalazi  navedeno
postrojenje.

Stečajni upravitelj je odmah nakon skupštine vjerovnika kontaktirao g. Perića i sve mu obrazložio,
na što je on odgovorio da ga navedeno interesira te da je spreman otkupiti elektranu za ''barem 50%
njezine ponuđene vrijednosti'', s obzirom na njezine manjkavosti i starost te stanje na tržištu takvih
rabljenih postrojenja.



IV)

Kako je skupština vjerovnika, zakazana za dan 31.08.2022.g., odgođena, stečajni upravitelj predlaže
stečajnoj sutkinji da zakaže novu na kojoj bi se donijela odluka o prodaji elektrane g. Periću ili da
se ista oglasi u javnim oglasnicima uz mogućnost smanjenja cijene nakon svake neuspjele prodaje. 

U ostalom dijelu stečajni upravitelj obavlja svoje zakonom propisane dužnosti.

Na žiro računu stečajnog dužnika nema novčanih sredstava a stečajni upravitelj  sve dosadašnje
troškove postupka podmiruje iz vlastitih sredstava.

 
  

U Ivancu, 17.10.2022. godine.    

                                                                                          STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                          Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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